CITY OF CHEVIOT STATE OF OHIO

RESOLUTION NO. 19-____

TO RECOGNIZE HAMILTON COUNTY PUBLIC HEALTH FOR 100 YEARS OF SERVICE.

WHEREAS, the first meeting of the Hamilton County Board of Health occurred September 26, 1919, following passage of Ohio's Hughes-Griswold Act; and

WHEREAS, Hamilton County Public Health educates, serves and protects our community for a healthier future; and

WHEREAS, Hamilton County Public Health is a nationally-accredited public health agency and recipient of numerous local, state and national awards; and

WHEREAS, Hamilton County Public Health serves our community by preventing the spread of communicable disease, promoting healthy lifestyles, and protecting all citizens from environmental threats; and

WHEREAS, the year 2019 represents 100 years of Hamilton County Public Health working diligently to ensure the public health of Hamilton County and the City of Cheviot.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF CHEVIOT, STATE OF OHIO THAT:

<u>Section 1.</u> That the City of Cheviot wishes to commend Hamilton County Public Health on 100 years of public health excellence.

<u>Section 2.</u> That Cheviot City Council recognizes Hamilton County Public Health in its vision to create healthy choices, healthy lives, and healthy communities for all residents of Hamilton County.

<u>Section 3.</u> That Cheviot City Council congratulates Hamilton County Public Health, its Board of Health, and staff on 100 years of dedicated public health service.

Mark G. Waters President of Council	Date passed
Samuel D. Keller Mayor	Date approved
Attest:	Approved as to form:

Jenny M. Eilermann Clerk of Council	Kimberlee Erdman Rohr Law Director
CERTIFIC	CATE OF PUBLICATION
foregoing resolution, or a succinct sur	ncil of the City of Cheviot, Ohio, hereby certify that the mmary, was published in the <i>Western Hills Press</i> , a City of Cheviot, Ohio, in accordance with Section 731.21 ng dates:
1)	, 2019, and
2)	, 2019.
Jenny M. Eilermann Clerk of Council	